

# 与家人怄气14岁女孩离家出走

## 希望好心人提供线索

本报10月9日讯(记者 刘潇)“徐荣瑶,女,14岁,身材中等,扎马尾辫,身高161厘米,戴黑边眼镜,身穿深蓝色牛仔上衣。10月7日下午3时负气离家出走,至今未归,现在家人很着急。”10月9日上午,在微信和

微信朋友圈,这样的一条寻人启事被迅速传播。

10月9日下午,记者联系上发布这条寻人启事的刘女士,其称寻找的人是她女儿。“我现在好后悔,早知这样就少说她两句。”说起女儿离家出走的原因,刘女士很愧疚。6日下午就因为教育问题,她和女儿发生争执,还动了手。

7日早上,当刘女士上班时,为了防止徐荣瑶外出,便把她关在了房间里。但下午刘女士回到家时,却没有在房间里发现徐荣瑶,只看到她留下了一张字条。

“我没想到女儿负气离家出走,纸条内容大概是不想被管了,也不要去找她,她是

不会回来的。”提起女儿出走一事,刘女士激动地留下了眼泪,她说,自己平时管教女儿有些严格,因为马上面临中考,不喜欢让她接触乱七八糟的事情。

刘女士说,女儿徐荣瑶性格内向,平时一向乖巧,没想到会激发女儿如此严重的叛逆心理。随后,刘女士全家发出了寻人启事,并在大街小巷进行张贴,很遗憾至今没有消息。

“只是有人说曾在7号晚上看见孩子在万达影院出现过。”刘女士说,女儿手里没什么钱,离家出走以后全家很担心,家里老人因为心急已经病倒,希望好心人帮忙留意,如有线索请联系:15969776971或13953461609。

禹城农商行>>

## 实施精准扶贫,加快贫困户脱贫步伐

今年以来,禹城农商行以金融精准扶贫,精准脱贫为目标,不断突出对贫困农户和新型农业经营主体信贷支持力度,通过创新扶贫组织保障机制、创新扶贫信贷支持机制、创新产业带动机制等措施,积极为贫困户和新型农业经营主体定向制定扶贫信贷产品和服务,先后推出了“富民农户贷”和“富民生产贷”两款扶贫信贷产品,与禹

城市扶贫办、山东省农业融资担保公司签订合作协议,引入财政资金风险补偿与贴息机制和政策性担保公司担保机制,有效解决了贫困户和经营主体“融资难”、“担保难”问题。截至目前,共发放“富民农户贷”贷款4户,贷款8万元,发放“富民生产贷”贷款3户,金额600万元,惠及建档立卡贫困户124人。

(张帅 王朋)



## 乐陵>> 提前巡查备战秋检

9月22日,国网乐陵市供电公司变电检修班人员对35千伏黄夹变电站互感器、刀闸和储能机构箱等设备进行巡查,认真观察记录设备运行情况,为即将开展的秋检工作做好准备。

本报通讯员 朱波 摄



## 乐陵>> 联合秋检首战告捷

本报10月9日讯 9月26日,国网乐陵市供电公司通过开展联合秋检,顺利完成35千伏奎台变电站及10千伏张屯南线、10千伏洼陈线、10千伏奎南线3条10千伏线路的秋检工作任务,这也标志着该公司推行的联合秋检工作首战告捷。

该公司对本次联合秋检做好了充分准备,开工前3天,该公司相关单位根据工程任务,编制了作业安全措施及指导书,明确了作业项目和安全注意事项;开工前2天,相关责任人根据作业需要和人员精神状态确定作业负责人和

作业班成员,组织学习《安全工作规程》和检修指导书。秋检过程中,该公司党委班子成员协同运维及安监人员分头行动,深入施工现场开展到岗到位监督,做好工作协调,查禁各类违章,确保联合秋检期间人员设备安全。(高有联)

## 乐陵>> 开展“健康护民”帮扶活动

本报10月9日讯 9月23日,国网乐陵市供电公司网格化联系服务群众的党员干部与化楼卫生院的医务人员联合组成“健康护民”帮扶小分队,深入化楼镇柳家村开展“健康护民”帮扶活动。

乐陵化楼镇柳家村为

供电公司网格化联系服务群众帮扶村,自开展系列帮扶活动以来,该公司的党员干部以满足人民群众健康需求为出发点和落脚点,与相关职能部门联合组成“健康护民”帮扶小分队,主动为该村困难群众开展健康服务。活动中,联

合小分队深入到联系帮扶村,广泛宣传普及糖尿病、高血压等慢性病知识、传染病防控等预防知识,积极向村民介绍用药安全常识和日常健康常识,发放控油控盐等健康教育宣传资料,提高群众健康教育知晓率。(高有联)

## 乐陵>> 巡检消缺保国庆可靠用电

本报10月9日讯 9月22日,国网乐陵市供电公司组织运维检修人员对全市的电网设备开展巡检消缺,为国庆节期间安全可靠供电做好充分准备。

在巡检过程中,各供

电所对辖区线路设备实行划片分区的方式,对重点路段开展24小时不间断巡查,保证杆塔线路巡视到位,不留死角。对发现的树障隐患,相关部门和单位及时组织人员进行清理。同时,对全市的配电网

路及台区低压线路交叉跨越处进行重点管控,组织人员开展实地测量并做好消缺工作,防止秋季农忙季节大型收割车辆误碰、误撞供用电设施,确保全市电网设备安全可靠运行。(孙传金 张洪水)

## 市妇幼公益课堂助力母婴友好医院创建

近日,德州市妇幼保健院健康教育课堂——“好妈妈课堂”开课,课堂主题是《科学坐月子+新生儿护理》,由产科护士长尹冬梅为孕妈妈授课,参与听课的孕妇20余人。

课堂上,尹护士长用通俗易懂的语言向妈妈们讲解科学坐月子需要注意的事项,以及应该如何护理新生儿。尹护士长在休息、情

绪、环境、营养、卫生等方面做了详细介绍,建议妈妈们在饮食方面要进行合理、均衡的营养摄入,多吃水果蔬菜,少量多次,循序渐进。妈妈们聚精会神地听她的讲解,听到重点时,有的妈妈认真地做着笔记,有的妈妈拿着手机全程拍摄。课后尹护士长对妈妈们提出的问题一一做了回答,现场的妈妈们听了之后都觉得受益匪浅。

“好妈妈课堂”是德州市妇幼保健院健康教育系列课堂之一,除此之外还有“好爸爸课堂”、“健康宝贝课堂”、“分娩训练营”、“糖尿病一日门诊”、“婴儿沐浴抚触一日门诊”、“产后关爱课堂”等七个不同类型的公益课堂,旨在普及科学的健康知识、保障母婴,为创建母婴友好医院打下坚实的基础。(李红)

## 德州市中医院引进竹罐疗法

市民对拔罐并不陌生,但却很少知道拔竹罐。近日,德州市中医院引进竹罐疗法,这在本市尚属首家。“竹罐优于火罐,真空灌的地方就在于前者中可以加上中药进行治疗,效果会更好,而且时间短,仅需10分钟左右。”德州市中医院康复科副主任、主治医师许海涛介绍。

“之前总是腰疼,做了5次竹罐治疗后,疼痛明显减轻了。”65岁的张大妈说,她

患腰疼已经有4个多月了,因不影响正常活动,也就没当回事,随天气渐凉,疼痛就加重了,张大妈赶紧来到市中医院。“张大妈是体内寒气太重导致的,拔竹罐对祛除寒湿之气效果很好。”许海涛说,主要适用于外感风寒湿邪、外伤劳损等原因所致的肢体不同部位的痹症,如颈椎病,腰背痛,肩周炎等,此外,也可用于治疗感冒咳嗽,哮喘,肺炎,胃腹

疼痛、毒虫咬伤等。

竹罐虽好,但并非人人适宜。“患有急性传染病、皮肤过敏、高热抽搐、极度衰竭、活动性肺结核、严重心脏病、糖尿病等疾病的人不适合用竹罐疗法,另外,年老体虚、年龄太小的孩子、经期的女性也不适用。”许海涛说,拔竹罐后出现的较小水泡不需要特殊处理,大水疱要及时穿破,但都要注意防感染。(左天普)